



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení diplomové práce - oponent

<b>Studijní program:</b>	N 4103 Zootechnika
<b>Studijní obor:</b>	Zootechnika
<b>Akademický rok:</b>	2019/2020
<b>Název práce:</b>	Porovnání výkonnosti potomstva belgického ovčáka malinois po domácích a zahraničních plemeních
<b>Student:</b>	Bc. Zdeněk Kameník
<b>Katedra:</b>	Katedra zootechnických věd
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Jana Zedníková, Ph.D.
<b>Oponent:</b>	Ing. Radka Pintová
<b>Pracoviště oponenta:</b>	

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce			X				
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou				X			
4	Vhodnost metodiky řešení			X				
5	Využití metod zpracování výsledků		X					
6	Interpretace výsledků, diskuse		X					
7	Formulace závěrů práce		X					
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem			X				
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Ve zdrojích nejsou uvedené internetové zdroje. To znamená, že třeba celá kapitola 2.4 Belgický ovčák malinois (i se všemi podkapitolami) je ocitovaná, ale není k tomu v seznamu zdroj. Navíc celá kapitola je pouze zkopírovaná ze zdroje bez vlastních úprav. Chybí citace všech podkapitol této kapitoly. Stejně tak chybí v seznamu zdroj kapitoly 2.3.1 Zkouška IPO, která je také ocitovaná, ale v seznamu literatury pak zdroj uveden není. Opět předpokládám, že je celých 5 stránek jen zkopírovaných bez úprav.

Autor na začátku kapitoly 5.1 píše o tom, že velkem bylo 83 sledovaných jedinců, ale hned o tři stránky dál v analýze věkové struktury udává 84 jedinců v kategorii 4-8 let, 8 jedinců v kategorii do čtyř let věku a 2 umístění jednoho psa v různých letech v kategorii 8-10 let. To je dohromady 93 (94) jedinců, což neodpovídá předchozímu počtu 83 sledovaných jedinců. Prosím o vysvětlení.

Byli jedinci, kteří se se umístovali na předních příčkách opakovaně a je každý jejich úspěch hodnocen zvlášť nebo jedenkrát jako úspěch jedince?

Proč není v tabulce č. 9 na pozici otce otce na 3. místě zařazen Solero des Tautones, když jen od jeho syna Jaguar de Alphaville Bohemia se na předních příčkách na MČR IPO umístili 4 jedinci?

Příloha formuláře Zápis o státní závěrečné zkoušce

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhájobě (ANO/NE): **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**velmi dobře**

*(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhovělo/a)*

Datum

Podpis oponenta

19. 7. 2020

